
2022年度 学生の学修時間に関する調査結果
（全学部学生対象、任意回答、2022年度学生生活アンケートより [n=2073]）

Q.講義以外での１日の勉強時間（学年別）
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2021年度 学生の学修時間に関する調査結果
（全学部学生対象、任意回答、2021年度学生生活アンケートより [n=1379]）

Q.講義以外での１日の勉強時間はどれくらいですか。

Q.コロナ禍において学習時間は変化しましたか。
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2020年度 学生の学修時間に関する調査結果
（全学部学生対象、任意回答、2020年度学生生活アンケートより [n=2517]）

Q.１日の平均的な時間の使い方を教えてください。
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[趣味・テレビ・映画・ネット・ゲーム・音楽鑑賞　等]

[（部活等以外の）運動]

[その他]
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2019年度 学生の学修時間に関する調査結果
（全学部学生対象、任意回答、2019年度学生生活アンケートより [n=3162]）

Q.講義以外で1日の勉強時間はどれくらいですか。

Q.講義のない日や休日は、主にどのように過ごしていますか。（複数回答）
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2018年度 学生の学修時間に関する調査結果
（全学部学生対象、任意回答、2018年度学生生活アンケートより [n=2624]）

Q.講義以外で1日の勉強時間はどれくらいですか。

Q.講義のない日や休日は、主にどのように過ごしていますか。（複数回答）
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2017年度 学生の学修時間に関する調査結果

（全学部学生対象、任意回答、2017年度学生生活アンケートより [n=2879]）

Q.講義以外で1日の勉強時間はどれくらいですか。

Q.講義のない日や休日は、主にどのように過ごしていますか。（複数回答）
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